
Picknickflitzer: Einleitung zum Aufbau des Tisches 

 

1. Die Tischplatten sind an der Seite des vorderen Stauraums 

befestigt. 

 

 

 

 

 

 

2. Während der Fahrt sollte zwischen dem Stauraum und der 

Tischplatte der Styroporkeil geschoben werden. 

 

 

 

 

 

 

 

3. Zum Schutz befinden sich hinter der Tischplatte 2 Plastikringe. 

Wenn die Tischplatten abgenommen werden, müssen die 2 

Flügelmuttern wieder auf den Schrauben befestigt werden, sonst 

besteht Verletzungsgefahr. 

 

 

 

 

 

 

 

 



4. Zum Aufbau des Tisches wird der Sattel entfernt. 

 

 

 

 

 

 

 

 

5. Das Gestell wird anstelle des Sattels befestigt. 

 

 

 

 

 

 

 

 

6. Das Gestell besitzt 6 Löcher für die Schrauben zur 

Befestigung der Platten. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



7. Für die Befestigung des Tisches gibt es 6 Schrauben, 6 

Flügelmuttern und 4 Discs zum Höhenausgleich. 

 

 

 

 

 

 

 

 

8. Zunächst wird die Tischplatte mit den 2 größeren Löchern 

verwendet. Die Schrauben werden durch die Löcher des 

Gestells gedrückt. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9. Beide Schrauben werden reingedrückt.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



10. Die Flügelmuttern werden unter der Tischplatte 

befestigt. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11. Wenn die Flügelmuttern von der Seite angedreht 

werden, drehen sie sich einfach nach oben. Für die 

Stabilität des Tisches müssen die Flügelmuttern festgezogen 

werden. 

 

12. Die mittleren Löcher befinden sich nun über den 

Löchern im Gestell. Jeweils 2 schwarze Discs auf ein Loch 

zum Höhenausgleich legen. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



13. Nahaufnahme der Discs. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

14. Die weiteren 4 Schrauben durch die Löcher drücken. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

15. Und unterhalb des Gestellt mit den Flügelmuttern 

befestigen.  

 

 

 

 

 

 

 

 



 

16. Alle 6 Schrauben sind in einem Rechteck befestigt. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

17. Das fertige Ergebnis. 

 

 

 

 

 

 

 

18. Die Einzelteile können im vorderen 

Stauraum untergebracht werden. 

 


